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Informatie over de behandeling met AOT
(Adem- en Ontspanningstherapie, Methode Van Dixhoorn)
Wanneer we gaan starten met een behandeling met AOT, doen we dat op een onderzoekende manier. We weten niet op voorhand of het effectief zal zijn, maar we denken dat AOT het proberen waard is. Er zijn 3-4 sessies nodig om duidelijkheid te verkrijgen of de behandeling zinvol is en voortzetting gewenst is. We evalueren dit elke keer. Het heeft daarom de voorkeur om in deze eerste periode geen andere behandelingen voor hetzelfde probleem te starten, maar die zo mogelijk uit te stellen tot na de proefperiode. In geval van gezondheidsproblemen is het belangrijk dat uw huisarts op de hoogte is van uw klachten.
U wordt  verondersteld zelf ook te onderzoeken welke oefeningen haalbaar zijn en een positieve concrete verandering teweeg brengen. Uw ervaringen bespreken we elke keer zodat we samen uitzoeken wat zinvol is voor u.

De AOT behandeling kan de enige behandeling zijn voor uw klachten of probleem, of naast een of meer andere behandelingen plaatsvinden, of in plaats daarvan. Het is daarom verstandig de behandelaar te informeren of u gelijktijdig andere behandelingen ontvangt voor hetzelfde probleem. 

De methode wordt inmiddels door behandelaren in het hele land, zowel in eerstelijns praktijken als in ziekenhuizen en revalidatie instellingen toegepast en is er aan toe om vast te stellen voor welke klachten AOT goed is. Daarom doen we mee aan een landelijk onderzoek naar de uitkomsten van de behandeling. Enkele van uw behandelgegevens, zoals de aard van het probleem en de resultaten van behandeling, voeren wij in bij een centrale registratie door de AOS (de Adem- en Ontspanningstherapie Stichting) die ze gebruikt voor jaarlijkse rapportage en wetenschappelijk onderzoek. Dit gebeurt aan het eind van de behandeling. De gegevens zijn volstrekt anoniem en de AOS kan ze niet herleiden tot uw persoon.  Wanneer u hier bezwaar tegen hebt dan horen we dat graag van u, nu of in de loop van de behandeling.

Aan het eind van de behandeling kan een verslag worden opgesteld en verstuurd naar de huisarts of verwijzer. Dit gebeurt alleen wanneer u dat wenst en akkoord gaat. 
Nadere informatie over AOT en behandeluitkomsten is te vinden op:
www.ademtherapie-aos.org   
www.vandixhoornvereniging.nl  
www.methodevandixhoorn.com

